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ACTA DE SESiÓN SOLEMNE DE INSTALAOÓN Del H. AYUNTAMIENTO DE TIXCACAlCUPUl,

- YUCATÁN

2015-2018

EN El MUNICIPIO DE TIXCACAlCUPUlo YUCATÁN, SIENDO LAS 00:30 Del DíA 1SEPTIEMBRE

DE 2015, EN El SAlÓN PRINOPAl Del PALACIO MUNICIPAL Del MUNIOPIO DE

TIXCACAlCUPU~ YUCATÁN,SE REUNIERONA lOS C. MATEO CAHUM PRESIDENTEMUNIOPAl

elECTO y lOS C. JOSE CARLOS BATUN PUC, AMADO HOll HOll, MARIA GUADAlUPE CAHUM

CANUlo ADRIANA MARICELA HUH CAAAMAlo V1CTOR MANUEL CHAN CAAMAl, MANUel EK

MIS,LUlSA OY PUC , MIEMBROS PROPIETARIOS Del H, AYUNTAMIENTO ;CON El OBJETO DE

QUE El H. AYUNTAMIENTO SE CONSTITUYA' EN SESiÓN SOLEMNE EN LA QUE El PRESIDENTE

MUNICIPAL ELECTO RINDA SU PROTESTA A LA VEZ TOME A lOS DEMÁS MIEMBROS

PROPIETARIOS DEl AYUNTAMIENTO ELECTO PARA DAR CUMPUMIENTO A LO DISPUESTO POR

lOS ARTrCULOS 33 y S6 FRACCiÓN 11IY DE MÁS RELATIVOS A LA lEY ORGÁNICA DE lOS

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN,

CONSTITUIDOS EN SESiÓN SOLEMNE SE PROCEDE A DAR CUMPLIMIENTO A lO ESTABLEO DO,

TOMANDO LA PALABRA DEL C. MATEO CAHUM, PRESIDENTE MUNIOPAl ElECTO,

SOLICITANDO SE PONGA DE PIE lOS REGIDORES Y LOS ASISTENTES MANIFESTANDO

.PROTESTO GUARDAR y HACER GUARDAR LA CONSTITUOÓN POúnCA DE lOS ESTADOS

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEl ESTADO DE YUCATÁN y lAS DEMÁS lEYES QUE DE

AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR lEAL Y PATRIÓTICAMENTE El CARGO DE PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE El PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO ANTE TODO POR El BIEN Y

PROSPERIDAD DE lA NAOÓN , DEl ESTADO Y OEl MUNIOPIO , SI ASr LO HICIERE, QUE LA

NACiÓN, El ESTADO Y El MUNIOPIO ME lO DEMANDE",

SEGUIDAMENTE, El PRESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTA A lOS DEMÁS MIEMBROS DEL

AYUNTAMIENTO QUE PERMANECEN DE PIE EN VOZ ALTA" PROTESTAN GUARDAR Y HACER

GUARDAR LA CONSTITUCiÓN POúTlCA DE lOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS , LA

PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS lEVES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEfilAR lEAL Y

PATRIÓTICAMENTE El CARGO DE REGIDOR PROPIETARIO QUE El PUEBLO lE HA CONFERIDO ,

MIRANDO ANTE TODO POR El BIEN Y LA PROSPERIDAD E LA NACiÓN, DEL ESTADO Y DEL

MUNIOPIO" A lO QUE LOS INTERROGADOS CONTESTARON" SI PROTESTO"
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ENTE MUNICIPAL LES DUO "SI ASr NO la HICIEREN, QUE LA NAOÓN, El ESTADO Y El
•

MUNICIPIO SE la DEMANDE"

A CONTINUAaÓN El NUEVO PRESIDENTE DECLARO "QUEDA LEGtrlMAMENTE INSTALADO El

AYUNTAMIENTO Del MUNIOPIO DE TIXCACAlCUPUl YUCATÁN, POR El PERIODO 2015. 2018

CONSTITUQONAlMENTE.

ESTANDO DEBIDAMENTE INSTALADO El AYUNTAMIENTO A PROPUESTA Del PRESIDENTE SE

PROCEDIÓ A LA DESIGNACiÓN Del" SECRETARIO Del AYUNTAMIENTO DE ENTRE lOS
•

MIEMBROS CARGO QUE RECAYÓ EN El C. AMADO Hall Hall HACII:NDOSE CARGO

INMEDIATAMENTE DE LA RESPONSABIUDAD CONFERIDA, PROCEDII:NDO~E ENSEGUIDA A LA

ASIGNACiÓN DE COMISIONES A CADA UNO DE LOS REGIDORES Y DIREOORES DEL

AYUNTAMIENTO QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

1. MATEOCAHUM PRESIDENTE MUNIOPAl

11. JaSE CARLOS BATUN PUC SINDICO MUNIQPAl ".,111. AMADO HOll HOll SECRETARIO MUNICIPAL

"-IV. REGIDOR DE SALUD M. GUADAlUPE CAHUM CANUl '>.
e

V. REGIDOR DE EDUCAaóN Y CULTURA ADRIANA M. HUH CAAMAl <1
VI. REG. DE IMAGEN Y ESPAOOS PUBUCOS VlCTOR M. CHAN CAAMAl

"\

"VII. REGIDOR DE DEPORTE MANUEL EK MIS ~
á

VIII. REGIDOR PARQUES Y JARDINES PANTEON MARIA lUISA OY PUC -;:.
;f

IX. PROTEcaON OVil JaSE MARCOS HUH NOH
~

X. DIF MUNICIPAL JAONTA CAN MIS

XI. OBRAS PUBUCAS MARIANO CAHUM Hall '.)

e
XII. S.s.VYT BtASlOO PUC TUN <l

-C
XIII. EQUIDAD Y GENERO JUUA ISABel GAM BOA ~

Z.
.<:
~

UNA VEZ ASIGNADAS LAS COMISIONES SE PASÓ A ASUNTOS GENERALES Y EN EL USO DE LA

PALABRA DEL C. MATEO CAHUM DUO: QUE LOS EXHORTA A TRABAJAR POR El DESARROllO

DE NUESTRO PUEBLO.
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